2019年7月27日 星期六农历己亥年六月廿五

今日 **4** 版 总第2759 期

中共开化县委主办 开化县新闻中心出版

用代是個好地方





微信扫一扫 堂上看开化





JINRI KAIH

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

"最多跑一次"改革和打造营商环境 最优县专题民主协商会召开

本报讯(记者 胡卓姗)7月26日,我县召开"最多跑一次"改革和打造营商环境最优县专题民主协商会,听取各民主党派、工商联和无党派人士对我县"最多跑一次"改革和打造营商环境最优县有关举措落实工作的意见建议。县委书记项瑞良,县委常委、统战部部长邹燕辉,县委常委、副县长毛立楠等参加会议。

座谈会上,各民主党派负责人,工商联主席,县知联会、新联会会长,企业代表等先后发言。大家说,"最多跑一次"改革和打造营商环境最优县开展以来,企业和群众办事越来越快捷方便,营商环境水平明显提升。大家还结合监督调研中发现的问题,就加强审批流程标准体系建设、招引技能人才、优化窗口形象、完善激励政策等提出了意见和建议。

在听取发言后,项瑞良要求

相关部门认真研究、办理所提意 见建议。他说,长期以来各民主 党派、工商联、无党派人士围绕 中心、服务大局、凝聚共识、咨政 建言,为推动全县经济社会健康 发展做了大量卓有成效的工作。 特别是今天的会议主题选得准、 前期准备实、建言献策好,充分 体现了各民主党派、工商联、无 党派人士与党和政府同心同德 的政治态度、荣辱与共的优良传 统、心系百姓的优良作风。相关 部门对意见建议要全面梳理、照 单全收,认真研究、整改整治,确 保在今后的工作中吸收消化、落 地见效。

项瑞良指出,高质量发展特别是"最多跑一次"改革和营商环境优化离不开民主监督。开化的发展已经到了一个向又好又快发展、向高质量发展的拐点,站在历史的关口、站在发展的拐点、站在

爬坡过坎的窗口期,希望大家针对我县发展中的问题,尤其是营商环境存在的行政审批不快、办事体验不爽、政策制定不准、工作推进不力等问题,往更深层次、更高层面开展监督,深挖问题根源、突出监督实效。

项瑞良强调,高质量发展更需要民主监督。希望各民主党派、工商联、无党派人士自觉践行习近平新时代中国特色社会主义思想,围绕中心、服务大局,持之以恒加强自身建设、政治建设,在献好金玉良言上下功夫,在从实从严监督上下功夫。县委将一如既往地支持民主党派工作,一如既往地支持民主党派工作,一如既往地在政治上多关心、在生活上多关心、在自身发展上多关心,同心同行,共同把开化经济社会发展推向更高层面。



7月26日上午,记者在开化国际大酒店看到,参加2019年首届"钱江源国家公园杯"全国县级围棋团体邀请赛的宁夏自治区永宁县代表队向大会组委会报到。据了解,本次赛事由浙江省围棋协会和开化县人民政府共同主办,共有来自浙江、湖南、江苏、内蒙、香港特别行政区、台湾省高雄市等56支代表队共224名棋手参赛。本次赛事受到了全国各县围棋爱好者的欢迎,为"草根"棋手搭建了比赛平台,也进一步推动"百城千县万乡"围棋推广工程快速落地、提升基层围棋竞技水平。 记者余问清摄

开展"三禁"行动 建设绿色何田

本报讯 (记者 吴雅璐 通讯员 汪年英)为高质量建成国家公园,有效管护生态资源,增强生态系统功能,从根本上保护自然生态环境,打造山清水秀的绿色何田,7月25日下午,何田乡以"禁渔、禁伐、禁猎"为主题的"三禁"启动仪式在田畈村钟楼公园正式启动。

仪式宣读了"三禁"公告并 为"三禁"队伍授旗,发放 2019 年禁伐奖励,人大代表詹国平分 享自己多年来保护生态环境的 有效经验做法,为其他各村传经 送宝,最后举行的鱼苗增殖放流 活动为启动仪式画上了圆满句

据了解,7月20日,何田乡已结合"清源"二号行动制定"三禁"公告,各村实行张贴公告、农民信箱发送短信、触点短信、组团联村成员上门宣传等多种方式,并有效组织护河小分队进行全流域河道清理、禁渔巡查等工作,确保河道卫生整洁和零捕鱼,让"三禁"行动深入人心。

"我们要为建设钱江源国家公园贡献何田力量。"何田乡相关负责人告诉记者,何田乡始终坚持"生态优先、绿色先行"的生

态保护理念,严守生态保护红线,加强自然生态系统原真性、完整性保护,实现人与自然和谐相处。下一步,何田乡将建立限伐补偿机制,并把日常巡护与打击非法捕鱼的"零点行动"发展为常态化行为,全方位保障绿色生态何田建设。

何田乡党委副书记、乡长陈 婉丽表示,"三禁"行动应当全民 参与、全民共享,人人都要当好 生态保护的宣传者、践行者、受 益者,使何田的山更青、水更绿、 天更蓝。

我县召开"关于进一步扶持密胺制品产业发展"重点提案专题协商会

本报讯 (记者 余立成)为破解我县密胺企业现有难题,整合低散乱的密胺加工企业,将密胺产业做大做强,7月25日上午,县政协在桐村镇组织召开"关于进一步扶持密胺制品产业发展"重点提案专题协商会。县政协主席华寿军,副县长邹志岗,县政协副主席程水珍出席协商会。

据悉,桐村镇目前共有13家密胺及其延伸配套产业企业,2016年下半年,桐村镇政府回购62亩土地用于建设桐村密胺产业来料加工园,现一期已全面建成并入驻一家企业。在县政协十届三次会议上方立君委员提交了《关于进一步扶持密胺制品产业发展》的提案,并被列为县政协2019年度重点提案,由副县长邹志岗领衔办理。

本次协商会上,与会的政协委员与企业代表提出"如何打造桐村的密胺品牌""如何引导企业智能化转型升级""基础设施后续如何配套完善"等问题,会上各部门负责人就相关问题一一解答。随后,与会人员面对面交流,针

对企业生产成本、税收政策、交通安全、企业招工等问题展开深人交流,鼓励乡镇小微企业园将小微企业做专做精。

桐村镇密胺制品产业园的建立不仅契合省委省政府相关决策部署,它还与高质量发展、美丽中国建设等问题都息息相关。产业园的统一配套建设,一方面可以提高企业产品的竞争力,降低环保压力,另一方面还能产生产业集聚力,促进产业发展。建设小微企业平台,既需要政府部门深化服务,助力产业发展,更要明确平台定位,在平台建设及企业转型升级上下功夫。

华寿军最后指出,协商仅仅是个开始,接下来将一如既往地关注和支持桐村密胺制品产业发展,共同携手坚定不移地走下去,借助小微企业平台建设的机会,转型升级,做到低消耗、高产出。他强调,充分发挥效益才是一个地方产业兴起的重大课题,各职能部门要深入研究,积极配合,建好小微企业平台,努力扶持我县密胺制品产业发展。

我县部署"三服务"活动推进工作

本报讯(记者 胡萍)7 月26日下午,我县召开"三服务"活动推进会,进一步贯彻落实省、市有关工作部署和县委十四届八次全会暨十六届政府三次全会精神,回顾总结前一阶段"三服务"工作开展情况,研究部署下一阶段工作。县委常委、组织部长樊勇军,副县长邹志岗、方铭参加。

我县自今年年初全面开 展"三服务"活动以来,把其作 为推进开化高质量发展的具 体行动,以及"抢抓用好战略 机遇 聚焦聚力产业强县"的 具体举措,从夯实党建干起, 从健全机制入手 从曲型示范 抓起,不断创新工作载体,实 施开展"三百行动""组团联 企",持续深化"三个三"基层 党建工程,率先征集活动的 "典型案例,典型问题,服务手 记",全县"三服务"工作取得 阶段性成效。上半年,我县"三 服务"活动共走访服务企业 247 家,切实帮助企业解决涉 及要素保障、人才引进(员工 招聘)、政策(金融)支持等方 面问题 218 个;帮助基层解决 经济发展和社会事业面临的 问题 375 个;切实解决群众反 映强烈的涉及农民增收、农民 建房、安全隐患排查整治等方面问题 154个;并收集《开化县精准化债帮助民营企业走出困境》等各单位典型案例 217篇、典型问题 55个、服务手记 62篇,起到了挖掘一批、带动一片,浓厚氛围、推动服务效果明显作用。

就做好下阶段工作,会议 要求,各单位、各乡镇和芹阳 办事处要高度重视、持续抓好 "三服务"活动,转作风、强担 当、促落实,努力为开化高质 量发展提供坚强保障;要统一 思想认识和行动, 扎实作风, 查摆问题,寻找差距,深入剖 析当前"三服务"推进过程中 存在的突出问题, 攻坚克难、 比拼赶超,不断提高服务能 力、水平和效果;要进一步明 确工作要求, 压实工作责任, 集中精力,以过硬本领、联姻 连心,分工合作精准推进;要 强化督查考核,坚持问题导 向、效果导向、满意导向,精准 研判施策, 狠抓各项工作落 实,为党建治理大花园、开化 高质量发展作出新的贡献。

会上,县人力社保局、资源规划局、县委政法委等3家单位进行了交流发言。